Kémiai kísérletek

1. Egy csirkecomb csontját a hústól alaposan megtisztítjuk és 10%-os ételecettel teli pohárba tesszük. Hagyjuk benne állni. Néhány nap után kivesszük a csontot és leöblítjük: a csont teljesen hajlíthatóvá válik.

a, Kösd össze a megfelelőket!
CH3COOH                                                    mészkő

 CaCO3                                                         ecetsav
b, Mi a kísérlet magyarázata? Egészítsd ki a mondatot!
 Az ecetsav  kioldotta a csont…………………………….., amelynek a szilárdságot köszönheti.
c, Egészítsd ki az egyenletet!
2CH3 - COOH + CaCO3  = …….. +CO2+ 2CH3COO- + … …..

2. Három kémcsőben szén-dioxid, hidrogén és szén-monoxid gáz van. Nem tudjuk, hogy melyik kémcső melyiket tartalmazza. 
Mindegyik kémcsőbe égő gyújtópálcát tartunk.

a , Húzd alá a megfelelő  képleteket! 

szén-dioxid: CO,     C20,    CO2

hidrogén: H,   H2 ,   H3

szén-monoxid: CO,   CO2 ,  HCO
b,Melyik kémcsőben melyik gáz található? Ird a pontozott helyre a megfelelő anyag nevét! 

1. kémcsőben csendes égést tapasztalunk...................................

2. kémcsőben pukkanó hangot, 
valamint a kémcső falán párásodást észlelünk...............................

3. kémcsőben a gyújtópálca elalszik.................................................
c , Egészítsd ki az egyenleteket!
1. kémcső


2 CO + O2 =

 2. kémcső


 H2 + O2 = 
3.
Két-két kémcsőben víz és sebbenzin van. Sót és apró jódkristályt oldunk fel vízben és sebbenzinben! Milyen mértékben oldódik a jód és a só az egyes oldószerekben? Igaz vagy hamis? Válaszolj a kérdésekre!

A jód jól oldódik a vízben.   …  
A só jól oldódik a vízben.     …   
        A jód nem oldódik a benzinben.    …
A só nem oldódik a vízben.  …       
Apoláris anyag oldószere is apoláris. …

Poláris anyag oldószere poláris. …
4.  Valódi és liszttel hamisított tejföl van előkészítve. Alkoholos jódoldattal állapítsd meg melyik a hamisított tejföl! Figyeld meg és értelmezd a változást!

A hamisított tejföl az alkoholos jódoldat hatására ……….. színűvé vált.
Oka: a keményítő spirál alakú molekuláiba beépülnek a …………………………..

és laza kapcsolat jön létre közöttük. Ezzel megváltozik az elektronszerkezet, ami a szín megváltozásával jár.
5. Kémcsőben levő szőlőcukorhoz ammónia oldatot és ezüst-nitrát oldatot öntünk. Mi a kísérlet magyarázata?
a, Egészítsd ki a mondatot!
A kémcső falán ………………….. válik ki.
b , Tedd a megfelelő helyre a megfelelő szavakat!
A szőlőcukor........................………………………….tartalmaz, amely az ezüstionokat

...............................................................................................................redukálja,
miközben maga .....................................................................................oxidálódik.
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